
Satisface a 7 de cada 10 usuarios servicio del IMSS
Jueves, 15 de Abril de 2010 19:49

El Instituto Mexicano del Seguro Social dio a conocer la Encuesta de Satisfacción de ... 85% de
los usuarios recomendarían la unidad médica a un familiar o amigo. .... Omar Alemán, director
de la revista Líder, es un joven talentoso y ... opver.com.mx/opv/index.php?option...

Leer: Alertas de Google - Revista Médica del Instituto Mexicano del Seguro Social

  

 1 / 1

http://opver.com.mx/opv/index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=62385:satisface-a-7-de-cada-10-usuarios-servicio-del-imss&amp;catid=58:nacional&amp;Itemid=182

